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TASUB TEADA
Kadrina Karude kodumängud 
toimuvad täna Jõhvis ja järgmisel 
neljapäeval RakveresJ uba täna, 30. jaanuaril toimub taas 

Karudel kodumäng, aga sel kor-
ral võõrustatakse vastasmeeskonda 

Ida-Virumaal Jõhvi spordihallis.
Hea uudis korvpallisõpradele - lisaks 

juba tuttavatele koostööpartneritele pa-
nevad loosimängus auhinnad välja mit-
med Ida-Virumaa ettevõtted: Kiviõli 
seikluskeskus, Eve Rest massaažisalong, 
kohvik-restoran Wironia, Toila spaaho-
tell, Purtse pruulikoda ja Valge Hobu 
Trahter.

Järgmise nädalal neljapäeval, 5. veeb-
ruaril võetakse kodusaalis Rakveres 
vastu korvpallimeeskond Rae Koss/ 
Hansaviimistlus.

Jälgi Tere Kadrina Karusid sotsiaal-
meedias ja tule omadele kaasa elama! 
Instagram: @bckadrinakarud, Facebook: 
TERE Kadrina Karud. Ι Tere Kadrina Karud 

Täna on eesti kirjanduse päev
L eheruum ei võimaldanud 

sel puhul tuua teieni jär-
jekordset lugemiselamust 

– huvilised peavad nädala jagu 
ootama. Eile tähistanuks 92. 
sünnipäeva Fred Jüssi – tema 
„Mõttemustrite“ arvustust saa-
tegi veebruari esimeses lehes 
lugeda. Küll aga on tänase täht-
päeva valguses pandud kokku 
mõned nopped eesti kirjanduse 
teemadel.

 ■ 30. jaanuaril tähistatakse ees-
ti kirjanduse päeva. Sel riik-
likul tähtpäeval heisatakse 
lipud ja väärtustatakse eesti 
kirjandust ning kultuuri. See 
päev on ka Anton Hansen 
Tammsaare (30.01.1878–

01.03.1940) sünniaastapäev, 
mil pööratakse tähelepa-
nu kirjanike rollile Eesti 
ühiskonnas.

 ■ 2025. aastal möödus 500 aas-
tat esimese eestikeelse raa-
matu ilmumisest. Eestikeelse 
raamatu suure sünnipäeva 
tähistamine algas möödunud 
aastal eesti kirjanduse päeval 
ja see kestab emakeelepäevani 
14. märtsini 2026.

 ■ Eesti Rahvusraamatukogu 
poolt koostatud üleriigilise 
laenutusstatistika andmetel 
selgus hiljuti, et eestlased ar-
mastavad eesti kirjandust. 
Raamatuaastal 2025 oli enim-
laenutatud teoseks Urmas 

Vadi „Kuu teine pool“. Teisele 
kohale asetus Eno Raua üm-
berjutustatud „Kalevipoeg“. 
Kolmanda koha pälvis And-
rus Kiviräha „Rehepapp ehk 
November“. Piret Raua „To-
bias ja teine B“ pälvis neljan-
da koha ja auväärsele viienda-
le kohale jõudis Sven Mikseri 
„Vareda“.

Võõrkeelse tõlkekirjanduse 
vaieldamatu liider on prant-
suse kirjanik Valérie Perrin, 
kellelt 2025. aastal jõudis 20 
enimlaenutatud teose hul-
ka kolm romaani: „Lillede-
le värsket vett“, „Pühapäeva 
rüppe unustatud“ ja „Kolm“.

 ■ *Tänavu möödub sada aastat 

Tammsaare „Tõe ja õiguse“ 
I osa ilmumisest. Sel puhul 
kutsusid Vikerraadio ja Tal-
linna Kirjanduskeskus luge-
jaid meenutama kirjanduste-
gelasi ja hääletama Vikerraa-
dio kodulehel nende tegelaste 
poolt, keda soovitakse ehk 
endale naabriteks. Nimekir-
jas on ka ühed kuulsaimad 
naabrimehed Andres Paas 
ja Oru Pearu. Välja valiti 50 
raamatutegelast, kellele võis 
oma hääle anda. Loomulikult 
olid esindatud vanad head 
klassikud – Anton Hansen 
Tammsaare (Anna – „Kõrbo-
ja peremees“), Eduard Vilde 
(Võllamäe Päärn – „Mahtra 
sõda“), August Kitzberg (Li-
bahundi Tiina – „Libahunt“) 
kui ka Eduard Bornhöhe (Jaa-
nus – „Tasuja“) mitme värvika 

tegelasega. Kuid hääletada sai 
ka mõne kaasaegsema autori 
loodud tegelase poolt nagu 
Andrus Kivirähk (Leemet – 
„Mees, kes teadis ussisõnu“), 
Urmas Vadi (Tom – „Kuu 
teine pool“), Vahur Afanasjev 
(Serafi ma – „Serafi ma ja Bog-
dan“) või Leelo Tungal (Seltis-
mees Laps – „Seltsimees laps 
ja suured inimesed“). Üllatas, 
et valikus olid ka Veera Saare 
„Ukuarust“ tuntud tegelased 
Minna ja Aksel.

Rahva lemmiknaaber kuu-
lutatakse välja täna, eesti kir-
janduse päeval Vikerhommi-
kus. Homme tasub aga kuulata 
kirjandussaadet „Loetud ja 
kirjutatud“, mis on samuti pü-
hendatud sellele küsitlusele ja 
eesti kirjanduskarakteritele. 
Ι Ülle Kask 
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S bralik koostöö kliendiga ja kvaliteetne teenus!õ
Tel 53 451 061, www.autosoit.eee-mail: info@autosoit.ee,

L ppastme koolitusõ
IGA NÄDAL!

Kõiki kategooriad saab õppida ka VENE KEELES!

RAKVERES
B-kat e-õpe 03.02 ja 05.02
B-kat vene keeles 09.02 ja 23.02
A, A1, A2, AM, BE, C, CE koolitusega
võib alustada igal ajal Rakveres ja Jõhvis
Esmaabi koolitus 06.02 ja 20.02
Esmaabi koolitus vene keeles 22.05

UUDISED
Balti riikidele ja Poolale eraldati üle 
112 miljoni euro energiataristu kaitseks

B alti riikide ja Poola põhivõr-
guettevõtted saavad Euroopa 
Komisjonilt kokku 112,5 mil-

jonit eurot, et tugevdada riikideva-
helise elektritaristu kaitset ja vastu-
panuvõimet. Eestisse jõuab toetusest 
Eleringi kaudu 50,9 miljonit eurot.

„Toetuse eest saab Eesti koos 
naabritega väga konkreetsed kaitse- 
ja seirelahendusi meie kõige oluli-
semates elektrivõrgu sõlmpunkti-
des. Vastupidavam energiataristu 
tähendab suuremat kindlustunnet 
inimestele, paremat valmisolekut 
kriisideks ning kiiremat taastumis-
võimet, kui peaks juhtuma ettenäge-
matuid katkestusi,“ sõnab energee-
tika- ja kliimaminister Andres Sutt.

Toetust saanud investeeringud 

hõlmavad nii passiivseid kui ka ak-
tiivseid kaitsemeetmeid, sealhulgas 
taristu füüsilist tugevdamist, pare-
mat seiret ning droonide tuvastami-
se ja tõrje lahendusi.   

„Energiavarustuse jaoks kriitilist 
taristut tuleb ümbritseva julgeoleku-
keskkonna halvenemise tõttu vara-
semaga võrreldes rohkem kaitsta si-
hiliku kahjustamise eest. Kuigi täie-
likku kaitstust ei ole võimalik sihiks 
seada, saame seda siiski Euroopa ra-
hastuse toel märgatavalt parandada 
ning saame ka oluliselt suurendada 
oma valmisolekut võimalike kahjus-
tuste kiiremaks kõrvaldamiseks ja 
energiavarustuse taastamiseks,“ üt-
les Eleringi juhatuse esimehe Kalle 
Kilk. Ι Kuulutaja 
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TASUB TEADA

03.02 kell 13 “Väikevend 
ja Karlsson katuselt” s/m, 
lav. Urmas Lennuk

05.02 kell 12 “Presidendi 
lustakas vastuvõtt 
ulakatele lastele” v/m, lav. 
Tarmo Tagamets

05.02 kell 19 “Madisoni 
maakonna sillad” s/m, lav. 
Artjom Garejev

06.02 kell 19 “Kramer 
Krameri vastu” s/m, lav. 
Mart Piirimees 

06.02 kell 19 “Sügissonaat”
v/m, lav. Eva Koldits

07.02 kell 19 “Hääl 
minu sees” v/m, lav. 
Mait JooritsPeo- ja peielauad, 

catering
Info tel 504 0320
www.katariina.ee

Ürituste kava
31.01 Ivar Hansen ja 
Irena 8 €
07.02 Jüri Homenja 10 €
14.02 Tauri Anni 8 €
21.02 Madis Lain 8 €

Ansamblid alustavad 
kell 20

KUHU MINNA
Biore Tervisestuudio

10.02, 17.02 – kvantresonants tes-
timine ja Healy – Mare Uue vastuvõtt.

11.02 tervendaja Volli vastuvõtt.
12.02, 19.02 – Eve Heinmetsa vas-

tuvõtt, toiduainete vajaduse ja sobivu-
se testimine Volli meetodil.

25.02 – Biore 18. sünnipäev ja 
üllatused.

Reg tel 501 7960, Laada 41, Rakve-
res. Olete alati oodatud!

Lääne-Virumaa Puuetega Inimeste 
Koda

6.02 kell 12.00 jututund kojas. Re-
gistreerimine hiljemalt 5.veebruariks 
tel 5592 2287 (Õie).

Omaosalus 4 eurot, tasumine 
kohapeal.

9.02 kell 14.00–15.30 Lääne-Viru 
Reumaühingu liikumistund Rakvere 
sotsiaalkeskuse saalis, Vilde tn 2a. NB! 
Vahetusjalatsid kaasa.

13.02 kell 10.00–15.00 sõbrapäe-
va tähistamine kojas (Tallinna tn 29). 
Ootame kõiki sõpru külla!

16.02 kell 13.30 toimub Lääne-Vi-
rumaa Vaegkuulajate Ühingu kok-
kusaamine Rakvere sotsiaalkeskuses 
(Vilde 2a). Külla tuleb Maarika Miil-
man (LVPI Kojast),kes räägib insul-
dihaigete ühingust ja koja plaanidest. 
Info tel 504 8532 (Margit).

20.02 kell 12.00 jututund kojas. Re-
gistreerimine hiljemalt 19. veebrua-
riks tel 5592 2287 (Õie). Omaosalus 4 
eurot, tasumine kohapeal.

26.02 kell 12.00–13.30 Rakvere raa-
matukogu IV korruse saalis proviisor 
Aasmäe loeng „Vitamiinid ja mine-
raalained ning nende kasulikkus“. 
Osalemisest teatada tel 5342 9043 või 
e-postiga laanevirukoda@gmail.com. 
Infopäev on kõigile!

Lisainfo:
Kogemusnõustaja Õie võtab koja 

liikmeid vastu personaalsele nõusta-
misele etteregistreerimise alusel. Info 
tel 5592 2287.

Võtame vastu ka uusi liikmeid eri-
nevatesse ühingutesse. Info tel 5342 
9043 (Maarika)

Õigusnõustamisele palume eelne-
valt registreerida tel +372 5385 0005. 
Puuetega inimestele on teenus tasuta. 

T äna 323 aastat tagasi, 30. jaa-
nuaril 1703. aastal tapsid neli-
kümmend seitse samuraid ehk 

roninit kohtuametniku, kes oli otse-
selt süüdi nende isanda enesetapus.

Roniniteks on Jaapani ajaloos 
nimetatud peremeheta samuraisid. 
Tuntuim sündmus roninite osavõtul 
toimus 18. sajandi alguses ja selle 
peategelane oli Oishi Yoshio, roninite 
tulevane pealik. Ta teenis kohalikku 
ülikut Asano Naganorit. 1701. aastal 
andis šogun (Jaapani armee ülemju-
hataja ja sisuliselt riigi tähtsaim isik) 
Asanole ja teisele ülikule Kamei’le 
ülesande korraldada tähtsatele valit-
sejatele vastuvõtutseremoonia ning 
määras neid juhendama ametniku 
nimega Kira Yoshinaka. Just sellest 

mehest saigi alguse kogu traagiliste 
sündmuste jada.

Kira oli klassikaline bürokraat, 
kes ei teinud midagi ilma altkäe-
maksuta. Kamei vasallid said sellest 
kiiresti aru, kuid Asano alamad ise-
gi ei mõelnud sellise variandi peale. 
Kira oli Asano peale maruvihane 
ning hakkas teda laimama ja solva-
ma. Asano pidas kaks päeva vastu, 
kuid kolmandal päeval sai tal sol-
vangutest kõrini, tõmbas välja oma 
mõõga (katana) ja lõi sellega Kirale 
otsa ette.

Muidugi ei tahtnud Asano 
ametnikku tappa. Kui ta oleks 
seda tahtnud, siis oleks ta seda ka 
teinud, sest ta oli väga osav samu-
rai. Kuna ta aga segas tseremooni-

at, püüdes maha pesta talle osaks 
saanud solvanguid ja seda šoguni 
enda juuresolekul, oli otsus selge: 
surm ja maade konfi skeerimine. 
Šogun lubas Asanol aga oma au 
säilitamiseks sooritada enesetapu 
(seppuku).

Pärast Asano surma esitasid Oi-
shi ja teised samuraid šogunile palve 
jätta loss Asano nooremale vennale, 
kuna Asanol polnud poegi. Oishi äh-
vardas lossi oma elu hinnaga kaitsta, 
kui sõjavägi peaks tulema seda val-
lutama. Petitsiooni läbivaatamise ajal 
põgenes enamik Asano samuraidest, 
mõistes, et olukord on minemas tõ-
siseks. Seejärel pakkus Oishi välja 
uue plaani: mõrvata Kira.

Samuraikoodeks nõudis kättemak-

su isanda surma eest. Selleks aga pidid 
nad esitama šogunile palve kättemak-
su teostamiseks, vastasel juhul oleks 
seda peetud mõrvaks. Kuna samuraid 
tahtsid tappa kõrget ametnikku, teadis 
Oishi suurepäraselt, et šogun ei an-
naks sellist luba kunagi.

Otsustati tegutseda kindla peale. 
Samuraid andsid lossi ametlikult üle 
ja hajusid igas suunas. Nad asusid 
elama erinevatesse linnadesse, leidsid 
tööd ja etendasid ennastsalgavalt ta-
vakodanike rolli. Nende juht Oishi 
Yoshio teeskles terve aasta joodikut ja 
alustas purjuspäi isegi kaklusi, et lõ-
petataks tema jälitamine, otsustades, 
et ta on kahjutu.

Samal ajal toimus juurdlus Kira üle 
ning saadi teada, et ta on arvatavas-
ti pettur, altkäemaksuvõtja ja varas. 
Kuna otseseid tõendeid polnud ja 
tema hukkamine oli võimatu, val-
landati Kira teenistusest ja pagen-
dati oma valdusse Edos (tänapäe-
va Tokyo), kuid mitte enam palee 
territooriumile.

Lõpuks oli saabunud tegutsemi-
saeg. Vabanenud jälitustegevusest 

ning varunud relvi ja soomusrüüsid, 
kogus Oishi roninid kokku. Saadi 
teada, et Kira korraldab 30. jaanuaril 
1703 teetseremoonia, mis tähendas, 
et ta on sel ajal kodus. Valvurid löö-
di maha, kuid Kira ise oli kadunud. 
Lõpuks leiti ta salaaiast.

Samuraid pakkusid Kirale 
võimalust sooritada rituaalne 
enesetapp, kuid ta keeldus. Seejärel 
raius Oishi tal pea maha ja roni-
nid  viisid tapetud vaenlase pea oma 
peremehe hauale. Seejärel alistuti 
võimudele.

Šogun kratsis pikka aega kukalt, 
mõeldes, kuidas ronineid karistada. 
Ühelt poolt olid nad õigesti käitunud, 
korraldades veritasu, järgides rangelt 
samuraikoodeksit. Teisest küljest ei 
olnud nad võimudele teatanud, mis 
tähendas, et nad olid rikkunud sea-
dust. Kuid igas keerulises olukorras 
on olemas väljapääs: seppuku.

Seega paluti 46 roninil endile 
ise ots peale teha (üks käskjalg sai 
armu). Asano hea nimi taastati ja loss 
tagastati Asano nooremale vennale. 
Ι Allan Espenberg

TÄNA MAAILMAS
1703: 47 endist samuraid hukkasid oma peremehe kiusaja
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VABA AEG

Margit Adorf

„Perfektne naaber“
Pikemalt peatun siiski Netfl ixi 

fi lmil „Perfektne naaber“, sest see 
eristub teistest fi lmidest selle poo-
lest, et on 99 protsendi ulatuses 
kokku monteeritud politsei keha-
kaamerate salvestistest. Lõpus on 
õige pisut kohtusaali stseene ning 
vahepeal näpuotsaga vaheplaane, 
kuid suuremas jaos on see fi lm lugu 
politseinike tööst ja ühest segasest 
mutist, kes nimetab end fi lmis ise 
täiesti perfektseks naabriks... Kui 
vaid ei oleks neid lapsi, kes kogu 
aeg mängivad ja närve söövad!

Halb (või hea?) asi antud linaloo 
puhul on tegelikult see, et seal ei ole 
ühtegi kommentaari, mis annaks 
hinnangu, kuidas tuleks toimida, 
kui teil endal on sarnane naaber 
või missuguseid märke pidada 
ohumärkideks. Filmis päädib asi 
sellega, et pensionärist naaber laseb 
tulirelvast maha teda häirivate laste 
ema. Seejuures ei ole lapsed mingid 
erilised pätid, vaid tavalised lapsed, 
kes mängivad õues ja kilkavad see-
juures. Naabrit aga üha enam häiris 
see just suvevaheajal, kui kooli ei 
ole.

Eestiski on selliseid juhtumeid, 
kus pensionärist naaber on laste 
ema maha lasknud ning kus üks 
naine on lapsi elumaja trepikojas 
pussitanud. See on õudne ja jõue-
tuks muutev, sest iial ei või teada, 
millal sinu veidrikust või pahural 
naabril katus täiesti ära sõidab.

Siin fi lmis me näeme kuivalt do-
kumenteeritud juhtumit sündmus-
test, mille käigus peamiselt kuri 
vanatädi ise oli see, kes pidevalt 
politseid kõnedega tülitas ja kurtis, 
et lapsed ei lase elada, jooksevad 
„tema kinnistul“ ja et teda ähvar-
datakse tappa. Kinnistu ei ole aga 
sugugi tema oma, ta elab üürimajas 
ja ka maja omanik ei omanud seda 
muruplatsi, kus lapsed mängisid. 
Ehk siis muruplatsi õigel omanikul 
ei olnudki mingeid pretensioone 
selle suhtes, kes tema murul jook-
seb. Ka politseinikel ei olnud lastele 
suuremaid etteheiteid, sest nende 
hinnangul oli tegemist tavaliste las-
tega, kes mängisid lihtsalt niisama 
nagu lapsed muiste.

Te võite seda kõike oma silmaga 
vaadata ja hinnata, kas tegemist oli 
jubedate kaakidega või mitte ja mis 
seal loos siis valesti läks või valesti 
tehti, et asi nii traagiliselt lõppes. 
Omalt poolt ütlen, et ega nii ka ei 
saa elada, et kui sul kolib naabriks 
mingi hull, keda häirib väikseimgi 
piuks, siis sa pead päris tasa ole-
ma. Kui sa seda oled, siis niisugu-
ne leiab peatselt mingi teise asja, 

mis teda häirib. Elad nagu pommi 
otsas. Kuid nagu ma ütlesin – hin-
nanguid siin fi lmis ei anta, vaataja 
saab oma arvamuse ise kujundada. 
See on huvitav vaatamine. Pange 
tähele ka seda, kuidas tädi telefo-
nis teeskleb tohutut šokki, aga selle 
minuti jooksul ära unustab ja peat-
selt juba täiesti rahulikult räägib. Ja 
kuidas ta ei usu seda, et teda või-
daks vangi panna. Siin on teemaks 
ka rassism. 

Teised dokfi lmid
„Come See Me in the Good Li-

ght“ („Tule vaata mind paremas 
valguses“) – see on on Apple TV 
fi lm, mida saab ilma renditasuta 
vaadata AppleTV tellija, eestikeel-
sete subtiitritega. Tegemist on elu-
loofi lmiga, mille peategelaseks on 
lesbidest luuletajapaar Andrea Gib-
son ja Megan Falley. Seksuaalsus, 
sellega leppimine ja psühholoogi-
lised traumad, et sellega leppida, 
on linaloos tähtsal kohal. Lisaks on 
Andreal diagnoositud vähk ja fi l-
mis on oluline koht ka sellel rängal 
haigusel ning hirmul, et see aasta 
jääbki neil koos olles viimaseks. 
Andrea suri 14. juulil 2025. aastal. 
Film esilinastus 2025. aasta jaanua-
ris Sundance’i dokfi lmide festivalil 
ja pälvis seal favoriidipreemia. Ma 
kerisin selle fi lmi kiiresti läbi ja üt-
len selle mulje pealt, et tegemist on 
tundelise looga, kuhu on põimitud 
palju loomingulisust ja mis räägib 
ka enesetapumõtetest, sellega toi-
metulekust ning raskest surmahai-
gusest. See on ühe armastuse lugu, 
elu ja surma lugu, kui geiteema 
teid ei häiri, siis soovitan vaadata. 
Visuaal on ilus, lugu on põhjalik, 
palju arhiivikaadreid, südamesse 
minev fi lm.

„Cutting Th rough the Rocks“ 
(„Läbi halli kivi“) – linalugu sai 
vaadata möödunud PÖFFil. Tege-
mist on Iraani fi lmiga ja kahjuks 
seda ei ole praegu võimalik Eestis 
vaadata. Kui see peaks võitma, siis 
ehk tuleb ka telekanalite program-
mi. Film võitis Sundance’i festivalil 
žürii peapreemia maailma doku-
mentaalfi lmide kategoorias.

„Mr. Nobody Against Putin“ 
(„Härra Eikeegi Putini vastu“) – 
seda fi lmi sai samuti vaadata PÖF-
Fil ning soovitasin seda ka sügisel 
Kuulutaja veergudel. Linaloo peate-
gelaseks on Pavel Talankin, kes elas 
Venemaal Karabaši linnakeses ja 
fi lmis üles selle, kuidas sõjapropa-
ganda imbus Venemaa koolidesse 
pärast seda kui Venemaa oli Ukrai-
nale kallale tunginud. Antud fi lmi 
saaksite soovi korral praegu vaada-
ta näiteks Telia TV kliendina ARTE 
kanalil (aegub 4. veebruaril!) või 
SVT2 kanalil (aegub 1. veebruaril!). 
Film on inglise ja vene keeles, nii et 

Dokfi lmide Oscarite nominendid 
ja kus neid vaadata saaks

kui neid keeli valdate, siis saate vaa-
data ka ilma subtiitriteta.

„Th e Alabama Solution“ (Alaba-
ma lahendus) – sedagi fi lmi on või-
malik praegu Eestis vaadata, tege-
mist on HBO originaalfi lmiga ning 
seda saab soovi korral näha HBO 
Max striimingus. HBO maxi saab 
tellida kas eraldi või siis lisada Te-
lia paketile või Go3 kaudu. Ka see 
on krimilugu, mis hargneb USAs. 
Tegevuspaigaks on USA vanglad, 
kus vangid räägivad ajakirjanike-
le väärkohtlemistest kinnipida-
misasutustes. Üheks põhiliiniks on 
see, kuidas vangivalvurid peksid 
surnuks kinnipeetava. Filmi trei-
ler oli huvitav, kahjuks pikemalt ei 
saa kommenteerida, pole tervenisti 
veel näinud, aga vaatan kindlasti!

Oscarid jagatakse sel aastal väl-
ja 16. märtsil, nii et ehk õnnestub 
veelgi fi lme soovitada, mis sealsel 
võistlusel parimaks pürgivad. Mui-
de, eelmisel nädalal soovitatud fi lm 
„Sentimentaalne väärtus“ sai ühek-
sa Oscari nominatsiooni. Ja lahenes 
ka möödunud nädala arvustuses 
kerkinud Lilleaasa saladus – selgus, 
et nimel pole siiski mingit pistmist 
Eestiga, tegemist on Norras ühe 
levinuima perenimega ja selle ta-
valine kirjapilt on Lilleås ning see 
tähendab väikest mäge. Eestis sel-
lenimelisi peaaegu polegi. Üllatav!

Möödunud nädalal avaldati tänavused Oscari preemia nominen-
did. Mõtlesin, et kirjutan teile täna Netfl ixi fi lmist „Perfektne naa-
ber“ (Th e Perfect Neighbor), sest seda saab praegu Eestis pakutava 
Netfl ixi programmis vaadata. Siis aga avastasin, et tegelikult on 
siinne publik ju väga heas seisus, sest kõiki selle aasta Oscarile kan-
dideerivaid dokke on juba olnud võimalik näha meie kinodes või 
siis on neid võimalik vaadata praegu.

5Kuulutaja reede, 30. jaanuar 2026
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OSTAME KOKKU: VEISEID ja SIGU. Tel: 322 4699, 512 4699.

Tähelepanu! Vastavalt turusituatsioonile võivad hinnad veel alaneda!

PAKKUMISED

LIH
AMEISTRID

Poolsuitsuvorst Põhjamaine
(viilutatud)
150 g

0.68
0.98

4.53 €/kg

Röstitud saiaviilud Pasquier
80 g

12 kuud 18 kuud

29. jaanuar  - 04. veebruar

* Hind kehtib kuni 01.04.2026

Itaaliapärased ahjuvorstikesed
Maks & Moorits
400 g

Laste toorvorstid Rannarootsi
(E-vaba)
400 g

Delikatess sült Karni
270 g

Sealihakotlet Nõo
400 g

Järlepa kotlet Tallegg
480 g

Vürtsikad kalmaarikrõpsud MSDM
36 g

Kaste Hellmann’s
250 g
2 sorti

Keefir Farmi
(täispiimast, 3,8-4,2%)
1 kg

Keefir Baltais
(2%) 1 kg

PROfeel piimaproteiinikokteil Valio
250 ml
2 sorti

Juust Nopri
250 g
2 sorti

Juust Džiugas
180 g
2 sorti

Juust Apetina
Snack, 100 g
2 sorti

AB Jogurt Saare-
200 g
2 sorti

Kihisevad kommid Pez
Fizzy, 60 g

Šokolaad Snickers
Creamy
36,5 g

Piimašokolaadidražeed Casali
(alkoholitäidisega)
100 g

Müslibatoon AXA
25 g
3 sorti

Mitmeviljamaius Semper
(9+ kuud) 18 g
2 sorti

Küpsised Maria
300 g

Näkileivad Wasa
al 110 g
2 sorti

Punased oad maisiga Bonduelle
Tex Mex
430 g

Tomatipasta Melissa
Primo Gusto (28-30%)
130 g

Purustatud tomatid Melissa
Primo Gusto (basiilikuga)
400 g

Makaronid Panzani
500 g
3 sorti

2.78
6.95 €/kg

3.78

3.34
8.35 €/kg

4.48

1.78
6.59 €/kg

2.18

3.78
9.45 €/kg

4.48

1.88
3.92 €/kg

2.48

1.58
43.89 €/kg

1.88

2.24
8.96 €/kg

2.78

1.48
1.64

0.88
0.98

1.58
6.32 €/l

2.08

3.78
15.12 €/kg

4.48

2.14
21.40 €/kg

al 2.54

0.78
3.90 €/kg

0.98

1.08
18.00 €/kg

1.38

0.88
24.11 €/kg

1.18

1.98
19.80 €/kg

2.58

0.38
15.20 €/kg

0.48

1.18
65.56 €/kg

1.58

0.98
3.27 €/kg

1.08

1.24
15.50 €/kg

1.58

2.08
4.84 €/kg

2.48

1.34
10.34 €/kg

1.68

0.98
2.45 €/kg

1.28

1.58
3.16 €/kg

2.18

3.48
13.92 €/kg

3.88

3.14
17.44 €/kg

3.68

3.28
18.22 €/kg

4.38

1.48
13.45 €/kg

2.08

1.88
6.84 €/kg

2.58

A++ A+ A A++ A+

A++ A+ A

A++ A+ A

A++ A+

A++ A+ A A++ A+ A A++ A+ A++ A+ A

*
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Vaata lisaks pakkumisi ja infot kaupluste kohta: www.grossitoidukaubad.ee

1,35 l
1,8 l

PAKKUMISED 29. jaanuar  - 04. veebruar

* Hind kehtib kuni 01.04.2026

Kohvipadjad Senseo
(36 tk) 250 g
2 sorti

Kohvipadjad Senseo
(36 tk) 250 g
2 sorti

Kohvipadjad Senseo
(36 tk) 250 g
2 sorti

Lahustuv kohvijook Nescafe
Classic 3 in 1
(piimaseguga)
10 x 16,5 g

Jäätee Nestea
0,5 l
3 sorti

Karastusjook
1,5 l
4 sorti

Mineraalvesi Neptunas
Sport (looduslik)
0,75 l

Looduslik mineraalvesi Evian
0,5 l

Limonaad by Borjomi
0,33 l
2 sorti

Muu alkohoolne jook Cooler
,275 l4%, 0

sorti3
Tähelepanu!
Tegemist on
alkoholiga.
Alkohol võib
kahjustada
Teie tervist.

Aromatiseeritud puuviljavein
Dolce Cioccolato
10 75 l%, 0,
3 sorti
Tähelepanu!
Tegemist on
alkoholiga.
Alkohol võib
kahjustada

.Teie tervist

Aromatiseeritud puuviljavein
Dolce Cioccolato
10 75 l%, 0,
3 sorti
Tähelepanu!
Tegemist on
alkoholiga.
Alkohol võib
kahjustada

.Teie tervist

Aromatiseeritud puuviljavein
Dolce Cioccolato
10 75 l%, 0,
3 sorti
Tähelepanu!
Tegemist on
alkoholiga.
Alkohol võib
kahjustada

.Teie tervist

Vahuvein Maschio
Spumante Rose Extra Dry
11,5%, 0,75 l
Tähelepanu!
Tegemist on
alkoholiga.
Alkohol võib
kahjustada

.Teie tervist

GT vein Robertson Winery
Chardonnay
13 ,    75 l%  0,
Tähelepanu!
Tegemist on
alkoholiga.
Alkohol võib
kahjustada

.Teie tervist

Brändi Ibis
XO, 36%
0,2 l
Tähelepanu!
Tegemist on
alkoholiga.
Alkohol võib
kahjustada

.Teie tervist

Muu piiritusjook Argo
36 ,   ,   l%  0 5
Tähelepanu!
Tegemist on
alkoholiga.
Alkohol võib
kahjustada
Teie tervist.

Viin Moskovskaya
Osobaya, 40%
0,2 l
Tähelepanu!
Tegemist on
alkoholiga.
Alkohol võib
kahjustada

.Teie tervist

Liköör Vana Tallinn
40 ,    2 l%  0,
Tähelepanu!
Tegemist on
alkoholiga.
Alkohol võib
kahjustada

Teie tervist.

Liköör Minttu
Original Peppermint
40 ,    5 l%  0,
Tähelepanu!
Tegemist on
alkoholiga.
Alkohol võib
kahjustada

Teie tervist.

Pesukaitsmed Libresse
Long Extra Protect
42 tk

Tampoonid O.B
Extra Protect,16 tk
3 sorti

Hambahari Jordan
Ultralite Whitening
1 tk / 2 sorti

Hambahari Jordan
Ultralite Whitening
1 tk / 2 sorti

Hambahari Jordan
Ultralite Whitening
1 tk / 2 sorti

Hambapasta Jordan
75 ml

3 sorti

Hambapasta Jordan
75 ml

3 sorti

Hambapasta Jordan
75 ml

3 sorti

Hambavahepuhasti
Jordan

3in1
36 tk

Hambavahepuhasti
Jordan

3in1
36 tk

Hambavahepuhasti
Jordan

3in1
36 tk

Hambaniit Jordan
Everyday

60 m

Hambaniit Jordan
Everyday

60 m

Hambaniit Jordan
Everyday

60 m

Laste hambahari Colgate
Kids Smiles, 1 tk
2 sorti

Vedelseep Palmolive
Naturals (täide)
500 ml / 2 sorti

Dušigeel Palmolive
250 ml
2 sorti

Vatipadjad Elise
(ümmargused)
80 tk

Nõudepesuvahend Fairy
Apple
900 ml

Pesugeel Ariel
al 1,35 l
2 sorti

Küürimispulber Ajax
Lemon
450 g

WC puhastusgeel Bref
10x Effect, 700 ml
2 sorti

Koristuslapid McLean
(25 x 25 cm)
45 tk

Salvrätikud Kleenex
Ultrsa Soft (3-kihiline)
64 tk

Paberkäterätikud Grite
Orchidea Gold (3-kihiline)
2 rulli

Paberkäterätikud Grite
Orchidea Gold (3-kihiline)
2 rulli

Paberkäterätikud Grite
Orchidea Gold (3-kihiline)
2 rulli

Kassieine Purina One
4 x 85 g
4 sorti

6.98
0.19 €/tk

8.98

1.98
0.20 €/tk

2.88

0.68
0.91 €/l

0.98

0.84
1.68 €/l

1.14

1.18
3.58 €/l

1.44

0.58
0.01 €/tk

0.78

2.68
2.98 €/l

3.88

11.98
al 6.66 €/l

16.98

1.48
3.29 €/kg

2.18

2.68
3.83 €/l

4.38

1.34
0.03 €/tk

2.18

1.38
0.02 €/tk

1.88

1.48
0.74 €/rull

1.98

2.68
7.88 €/kg

3.68

2.58
10.32 €/l

3.98

2.48
4.96 €/l

3.48

1.68
2.38

2.78
0.07 €/tk

4.08

3.58
0.22 €/tk

4.58

0.84
1.68 €/l

1.14

1.54
1.03 €/l

2.24

A++ A+ A++ A+ A++ A+ A

A++ A+ A A++ A+ A

A++ A+ A

A++ A+ A Y

A++ A+ Y

2.58
3.98

1.78
0.03 €/m

2.48

1.78
23.73 €/l

2.48

1.98
26.40 €/l

5.68

3.18
0.09 €/tk

3.68

A++

A++ A+ A

+0.10+0.10 +0.10+0.10 +0.10+0.10

+0.10+0.10 +0.10+0.10

*
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Asume Rakveres
Tel 5698 0253

info.cormet@gmail.com
cormet.ee

• RASKETEHNIKA  REMONT, 
HOOLDUS, VARUOSAD

• VEO- NING SÕIDUAUTODE
REMONT, HOOLDUS, 
VARUOSAD 

• KLIIMASÜSTEEMIDE 
TÄITMINE, REMONT, 
VARUOSAD  

• RASKETEHNIKA NING
VEOAUTODE REHVITÖÖD,
REHVIDE MÜÜK 

• ALUSVANKRI REMONT, 
MÜÜK 

• HÜDROSILINDRITE REMONT, 
MÜÜK  

• KEEVITUSTÖÖD 
• REHVIDE MÜÜK

Asume uuel aadressil

Asume uuel aadressilGardi Elektroonika OÜ
Narva 49, Rakvere, 
tel 5052 065

AUTO KLIIMASEADMETE 
REMONT JA TÄITMINE

• Auto elektroonika 
remont ja elektritöödremont ja elektritööd

• • DiagnostikaDiagnostika
• • AutovalveseadmedAutovalveseadmed
• • Webasto ning Eber- späsher Webasto ning Eber- späsher 

paigaldus ja remontpaigaldus ja remont
• • Haakekonksude Haakekonksude 

müük ja paigaldusmüük ja paigaldus

LAI VALIK VÄHE KASUTATUD 
JA UUSI TALVEREHVE!
Rakvere, Vabriku 12/1

324 3421

HAAKEKONKSUD
müük, paigaldus.

Tel 520 5245

VÄIKE-MAARJA 
AUTOLAMMUTUS

● TREILERI RENT
● Ostame AUTOSID
● KUSTUTAME REGISTRIST
● Rehvitööd ja remont

Erinevad VARUOSAD 
Euroopa ja Jaapani autodele

AUTOLAMMUTUS

Erinevad VARUOSAD

tel 326 1463, 504 3022
www.ebavere.ee, rannel@hot.ee

Tamsalu mnt 1 Väike-Maarja

KEHALA 
AUTOLAMMUTUS

E-R 9-18
Ostame autosid – 

tel 509 6714

KUSTUTAME REGISTRIST
Müüme – tel 325 1725 

LAOSEIS
www.rakeƩ .ee

Kehala küla

 AUTOREMONDI- AUTOREMONDI-
TÖÖKODATÖÖKODA

PIKK 49 
(TULETÕRJEMAJA)

• Korrosioonitõrje
• õli müük ja vahetus
• rehvide müük ja vahetus
• keevitustööd ja remont
• summutite remont ja vahetus
• keretööd ja värvimine
• veokonksu müük ja paigaldus

Info tel 51920899

Tel: (+372) 552 7977
Vilde 14, Rakvere
www.vildeautorent.ee

Näpi tee 2D
Näpi alevik

Sõmeru Rehvikoda OÜ     
E-R 8-17  Hooajal ka L 9-14,
     +372 50 89 216

Vaheta  rehvid
soodsalt!

 Rehvivahetuse
täispakett al. 27 €

Suur valik 
uusi- ja 

kasutatud 
rehve

Kontaktivabalt!!

30 €

Lumekoristus ja
välja vedu.

Tel 5670 8812

MÜÜA Lääne-Virumaal 
Tapa ja Tamsalu linnas 
erinevas seisukorras 

1-4 TOALISED KORTERID.

Hinnad remonƟ  vajavatel 
korteritel alates 9000 eurot.

Täpsem info tel 511 0478 
urmas.saarmets@
nordproperty.com 

Aitan Teid kinnisvara müümi-
sel ja ostmisel, võtan müüki 

Teie korteri või maja, abi 
kolimisel, kinnisvaraalane 

nõustamine on tasuta!

 KINNISVARA

•   Müüa Tapa linnas 1toaline plii-
diküttega korter, II korrus. Aiamaa 
võimalus. Vajadusel on võimalik 
juurde osta sarnane naaberkorter. 
Hind: 22 000 €. Tel 511 0478

• Müüa 2toaline kõigi mugavustega 
korter Rakvere kesklinnas. Vajab re-
monti, II korrus. Tel 506 5721

• Müüa Tapa äärelinnas 2toaline
keskküttega korter, vajab remonti, 
V korrus. Hind 18 000 €. Tel 511 
0478 

• Müüa Tamsalu linnas keskkütte-
ga 2toaline korter, I korrus. Hind 
23 000 €. Tel 511 0478

• Müüa või üürida Rakkes 2toaline
kõigi mugavustega möbleeritud kor-
ter. Tel 504 5560

• Müüa Kundas 3toaline korter (49 
m2). Tel 5911 2529

• Müüa kinnistu Rakvere linnas. Elu-
maja, abihoone, garaaž, saun, katus 
ja aknad vahetatud. Hind 99900 €. 
E-post: kobruleht2@hot.ee, tel 553 
2209

OST

• Ostan 1- või 2toalise kõigi mu-
gavustega korteri Rakveres otse 
omanikult. Tel 508 1311

• Ostan 1-2toalise remonti vajava 
korteri Rakveres või Lääne-Virumaal. 
Tel 508 3305

• Ostan maja Rakveres otse omanikult. 
Kv.ee pakkumisega olen kursis. Tel 
5897 5367

• Soovin osta garaaži Rakveres, seisu-
kord pole oluline ja samuti võib sisse 
jääda kogu teie vana prügi või mitte-
vajaminevad asjad. Hind kokkuleppel. 
Tel 522 6500 

• Ostan garaaži Rakveres, Mulla täna-
val. Tel 5648 6638

ANNAN ÜÜRILE
• Üürile anda 1toaline ahjuküttega 
korter Rakveres. Tel 511 0286

• Kundas anda üürile merevaate-
ga 1toaline  renoveeritud kor-
ter, renoveeritud majas. Tel 5399 
0038

• Anda üürile Rakvere kesklinnas 
renoveeritud majas möbleeritud 2toa-
line korter. Tel 5358 6829

• Anda üürile 2toaline keskküt-
tega korter Tapa linnas. I korrus. 
Üür 150 €. Täpsem info tel 511 
0478

• Anda üürile 2toaline keskküt-
tega korter Tapa linnas. II korrus. 
Üür 200 €. Täpsem info tel 511 
0478

• Anda rendile korralik garaaž
Rakveres, Mulla tänaval, hea asu-
koht. Elekter, kanal, riiul. Tel 5648 
6638

SÕIDUKID
• www.toonklaas.ee

• Müüa heas korras Ford Mondeo
2013. a, 2.2 diisel, universaal. Rohke 
lisadega, roostevaba. Hind 6000 €. 
Asub Paides. Tel 5632 3142

• Müüa Volkswagen Caravelle 2007. 
a, 2.5, 96kW, diisel. Läbisõit 176  300 
km, Eestist uuena ostetud. Reg. tasu 
makstud. Tel 502 8156

OST
• Ostan mopeedi RIGA, MINI, STEL-
LA, DELTA, JAWA jne. Pakkuda võib 
kõike, ka nende varuosi. Maksan 
parimat hinda. Tel 5616 5761

• Ostan sõidukeid, kaubikuid ja
maastureid igas seisukorras! Raha 
kohe kätte! Vajadusel kustutame 
registrist! Helistage julgelt, maksan 
rohkem! Tel 5355 5848

• Ostan seisvaid autosid ja romu-
sid! Ostan ka neid mida lammutus 
ei soovi. Sularaha kohe kätte! Vaja-
dusel registrist maha! Võib pakku-
da absoluutselt kõike, ka paberiteta 
utiili. Tel 5631 1001

• Ostan vana mootorratta, võrri, mo-
peedi. Pakkuda võib kõike, ka varuosi. 
Tel 5672 7175

• Ostan igas seisukorras sõidu-
keid/maastureid/kaubikuid ! 
Paku julgesti! Tel 5565 9595

• Ostan igasuguses seisukorras sõi-
dukeid. Võivad vajada remonti, olla 
seisnud, avariilised, heas korras, 
romud jne. Huvi pakuvad ka vene 
autod. Sobiva pakkumise puhul kiire 
tehing. Romud kustutan arvelt ja autod 
vormistan ümber. Tel 5357 7108

• Ostan absoluutselt igas seisukor-
ras vanaaegseid sääreväristajaid, 
tsikleid (RIGA, JAWA, DNEPR, IŽ, 
DELTA, MINI, STELLA, VJATKA 
jne), restaureerimiseks. Ka nende 
varuosi, pakun head hinda! Tel 
5820 3030

TEENUSED

• Kümblustünni rent. Hind ala-
tes 45 €/ööpäev. Rakvere piires 
transport tasuta. http://www.
saunatünn.ee. Tel 514 7518

• Autoklaaside müük ja paigal-
dus. Tel 512 4620

• Autoplekitööd parima hinna ja 
kvaliteedi suhtega Lääne-Virumaal. 
Tel 508 6455

• AR MOOTORID remondib lumepu-
hureid, murutraktoreid, murunii-
dukeid, trimmereid, võsalõikureid, 
mootorsaage, mootoreid ja paatide
mootoreid, kliendi soovil ka muud 
remonditööd. Tööd remonditöökojas 
Aasuvälja külas, Vinni vallas, aga ka 
kliendi juures kohapeal. Tel 5841 5322

• Kõik lammutustööd koos prahi 
äraveoga. Tel 5889 2528

• Malm OÜ. Teostab torutöid, ava-
riitöid, ummistuste eemaldami-
ne, kaamera uuring torustikule, 
24/6. Tel 5348 8161

• Aitan erinevatel ehituslikel kodu-
töödel. Tel 5679 1179

• OÜ Demolice lammutab/hooldab
kõike. Julge küsida ja meie leiame 
lahenduse! Pikaajaline lammutusko-
gemus -> 9aastat. Tel 5630 8589

• Paigaldan sinu kodule uue ukse ja 
akna. Tel 5679 1179

• Erinevate korterite, majade ja ka 
keldrite ning pööningute koristus, 
koos prahi äraveoga. Tel 5679 1179

•  Kolimisteenus. Tel 503 2269

• Kui sul vaja mingi tööga abi, kuid 
puuduvad vahendid või oskused siis 
võta ühendust. Olgu selleks mööbli 
kokkupanek, tilkuv kraan või mõni 
muu mure, mõistliku tasu eest aitan 
meeleldi. Lääne-Virumaal. Tel 508 
7218

• Rakkekaevude kaevamine, puhas-
tamine, remont, rõngaste vahetami-
ne, kaevumaja ehitus ja käsipumpa-
de remont. Tel 557 4792

•  Metallitööd, remonditööd. Tel 
503 2269

• Pakun lumekoristust Rakveres. 
Kõnniteed, hoovid, sissepääsud jms. 
Kiire ja korralik töö. Tegutsen vasta-
valt juhistele ja hind kokkuleppel. Tel 
5787 3473

• Koristame lume Teie hoonete ka-
tustelt. Info tel 5395 0222, 5555 0532

• Jäätunud (veetoru) sulatus. Tel 
5736 4613

• Fie õmblusmasinad, Rohuaia 20-
2. Abi kõikidele masinatele. Uutel 
masinatel esimene hooldus tehtud. 
Garantii. Tel 558 8429, 24/7, Priit

VEOTEENUS JA RENT
• Auto rent. Tel 5553 0770

•  Takso tellimine/broneerimine E-L 
7.00-18.00 või varem kokkulepitud 
aegadel, kuni 6-kohaline. Teenus ka 
asutustele. Tel 523 2269

• Veoteenus Fiat Ducato Maxiga; 9-ko-
halise bussiga. Tel 517 5480

• Osutan teenust kaubaveobussi-
ga. Tel 554 6353

• Veoteenus kandevõime 13,8 t, mudel 
(2,45 x 9,0 m), kraana. Tel 5682 7009

• Veoteenus (kraanaga mudel, 6,2 x 
2.35 KJ 7200). Tel 513 2021

•  Veoteenus kaubikuga Lääne Viru-
maal. Vean kõike, mis peale mahub 
ja kui ei mahu, leiame lahenduse! Ko-
dumasinad, mööbel(vajadusel mon-
teerin/demonteerin), ehitusmaterjal, 
aiatehnika, keldri/ garaaži tühjendus, 
kolimine jms. Kaubaruumi pikkus 
3,7 m/ laius 1,7 6m/ kõrgus 1,86 m 
(12 m3) + vajadusel käru. Linnasisene 
(Rakvere) vedu 25 €, kaugemale kokku-
leppel. Sõidan igapäevaselt k.a õhtul, 
nädalavahetusel kui ka pühadel. Arve 
võimalus. rkvveod.info@gmail.com. 
Tel 5638 9383

• Sotsiaal transportteenus. Võimalus 
tasuda ka pangakaardiga või arvega. 
Tel 503 2269

• Tarka & Pere OÜ teostab veoteenust: 
kallur poolhaagis kandevõimega 
-28 tonni; lahtikäiv poolhaagis pik-
kusega 19 m, koorma kõrgus 3,1 m, 
kandevõime 31150 kg, laius 2,55 m; 
kardinhaagis pikkusega 13,6 m, kan-
devõime 29 460 kg, laius 2,48 m; madel 
poolhaagis pikkusega 13,6 m, laius 2,55 
m, kandevõime 29 460 kg; madelauto 
kasti pikkus 8 m, kandevõime 14,5 t, 
koorma kõrgus 3,45 m, laius 2,5 m. Pa-
kibuss kilomeetri hind 0,50+km. Soolo 
metsaveoauto Fiskarsiga. Veoteenus ja 
tunnitöö (platsi töö või sorteerimine). 
Kilomeetri hind  1,30 €/km ja tunnitöö 
45 €/tund millele lisandub 24% käibe-
maks. Info tel 526 4115

• Rendi tööjõud sõiduki B, C, D, E ja  
Tr. (ka põllumajandus) ja muud tööd. 
Tel 503 2269

FEKAALIVEDU JA VESI 
• Teostame fekaaliveoteenust ja 
kanalisatsioonikaevude tühjenda-
mist. Külmunud trasside sulatus. 
Feka-Ekspress OÜ. Tel 5194 4298, 
5381 9930
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ARMITEC OÜ
● Kaevetööd ja planeerimine
● Välisvee- ja 

kanalisatsioonitööd
● Elamute ja 

mitteeluhoonete ehitus
● Üldehitustööd
● Maakütte kontuuride 

paigaldus
● Septikute, mahutite, bio-

puhastite müük ja paigaldus
● Kallurveod
● Multilift konteinerite rent 

(10 m3, 15 m3, 20 m3)
● Täitepinnase müük 

(muld, liiv, killustik)

Tel 5191 2784, 
arved.armitec@gmail.com

Teostame töid 
Lääne-Virumaal. 
Survepesu, 
kanalisatsiooni-
ummistuste 
likvideerimine. 
Fekaalivedu. 
Rasvaeraldajate puhastamine. Tel 5656 1515 

Teenindame 
iga päev, 

kokkuleppel 
ka õhtuti 

ja nädala-
vahetusel.

SOOJUSPUMBAD 

SOODSALT 

müük, paigaldus, 

hooldus ja remont. 

Tel 5624 3687

Vee- ja küƩ esüsteemide Vee- ja küƩ esüsteemide 
hooldus ja remont. hooldus ja remont. 

SULATUS.SULATUS.
Tel 5662 1147, arve võimalusTel 5662 1147, arve võimalus

WWW.VOODRILAUD.EE

Müügil:
Sise- ja välisvoodrilauad 
Põranda ja terrassilauad
Kruntimine ja värvimine

Parimad hinnad!
Transpordi võimalus!

Tel. 51 32 021
www.voodrilaud.ee

KÕIK ELEKTRITÖÖD

Projekteerimine ning 
dokumentatsioon.

Tel 5341 9510

lepikuelektritood@
gmail.com

Pikaajaline kogemus antud 
valdkondades:

• Erinevad katusekatte 
materjalid ja tööd

• Üldehitustööd
• Pleki kantimine
• Vihmaveesüsteemid
• Fassaaditööd

SOODNE JA KIIRE 
TELLIMUS MEILT!

TERVIKLAHENDUSED
(materjal ja paigaldus 

kõik ühest kohast)
Kontakt 

  Kontor 5812 8972 
Toomas 508 8497

info@tpplekitood.ee
www.tpplekitood.ee

Võidu 5, Rakvere.
Tel. 5345 9891

e-mail: info@LRkatused.ee  
www.LRkatused.ee

          www.facebook.com/LRkatused

KAEVE- JA PUURIMISE 
TEENUSED

EHITUSTEENUS
• Müün, paigaldan ja remondin õhk-
soojuspumpasid ja konditsioneere. 
Tel 502 4944

• Küsi hinda ehitustöödele. Teostame 
kõiki ehitus- ja remonditöid. Tehtud 
töödele garantii. Tel 518 7979

• Teostame elumajade, korterite, 
vannitubade ehitus- ja remonditöid. 
Tehtud töödele garantii. Tel 518 7979

• Teostame ehitus- ja remonditöid, 
teeme kõiki siseviimistlustöid, maal-
ritöid, santehnilisitöid, elektritöid. 
Samuti vannitubade remonti. Tel 
518 7979

• Teeme korteritele ja vannitubadele 
remonti. Tehtud töödele garantii. Tel 
518 7979

• Erinevate aedade ja piirete ehitus/
remont. Tel 5679 1179

• Teostan santehnilisitöid Lääne-Vi-
rumaal. Üldehitus, siseviimistlus, hoo-
ne vundamentide rajamine. Tel 5693 
8220. E-mail: Initex@hotmail.com

• Teostame kõiki lammutustöid
koos prahi äraveoga. Tel 5308 1705  

• Võrk- ja puitaedade ehitus. Soodsa 
hinnaga immutatud puidust piirded. 
Tehtud töödele arve ja garantii. www.
kodupuit.ee Tel 5888 9999

• Teostan erinevaid plaatimistöid. 
Tel 5679 1179

• Teeme ehitus- ja remonditöid ning 
vannitubade remonti. Aitame teid 
sisekujundusel. www.kenriko.ee. Tel 
508 3305

• Teostan erinevate saunade, vanni-
tubade ja duširuumide ehitus – re-
monditöid koos elektri-, sanitaarteh-
niliste ja ventilatsiooni lahendustega. 
Tel 5679 1179

• Teostan üldehitus- ja siseviimistlus-
töid. Tel 5679 1179

• Maalritööd, trepikodade remont jt. 
Ehmesoy@gmail.com, Janek – tel 5897 
9293, ehmes.ee

• Korterite/eramute ehitustööd. 
Tel 5889 2528

• Ehitus-remonditeenus. Kaks meest 
teostavad kõiki ehitustöid nii majas kui 
korteris - küsi meie käest. Tel 511 0292

• Teostame korterite, eramute ehi-
tus- ja remonttöid. Tel 5394 6666

• Teostame talu- ja eramajade reno-
veerimistöid vundamendist katuseni. 
Puit/betoonpõrand küttesüsteemide-
ga. Uus/vana vundament soojustuse-
ga. Palkide vahetus, üldehitus, viimist-
lustööd. Samuti ka lammutustööd. 
Info tel 5633 1530

•  Ehitus-, lammutus- ja remonttööd
(pahteldus, tapeetimine, plaatimine 
jne). Tel 504 5560

• Teostame ehitus- ja lammutus-
töid. ehitushetk@gmail.com. Tel 
5399 1381

• Teostan elektri- ja torutöid. Tel 
506 9683

• Elektritööd kogemustega elektrikult. 
Tel 5349 5632

• Vannitubade remonttööd. Toru-
tööd.  Tel 5889 2528

• Teostan erinevate kuuride, ga-
raažide ehitus- ja remonditöid. Tel 
5679 1179

• Pleki kantimine: valmistame plekke 
vastavalt kliendi soovile. Automaat-
pink - kõik detailid õige kraadi ja 
mõõduga. Vajadusel mõõdame ja 
paigaldame. Tel 5340 8041

• Leilisauna ehitus ja hooldus. 
Tel 527 7861

• Teostan erinevate lamekatuste ja 
viilkatuste remondi- ja ka ehitustöid. 
Tel 5679 1179

• Kõik lammutustööd koos prahi 
äraveoga. Tel 5889 2528

• Põrandate remondi- ja ehitustööd. 
Tel 5679 1179

• Ehitus-remonditööd. Kipsitööd, 
plaatimine, korterite remont. Tel 
5897 6357

• Teen ehitus- ja remonditöid, ka 
väikesed tööd. Tel 5609 9390

• Torutööd, ventilatsioonitööd. Tel 
5307 1687

• Püstakute vahetus ja remont. Küt-
tesüsteemide ehitus. Biopuhastite
paigaldus. Tel 5757 0202

• PUR VAHUGA SOOJUSTAMINE. 
Tel 5565 3842, www.pursoojustus.ee

• Soojustustööd PUR vahuga. PUR 
Soojustus OÜ. Tel 503 1157

• POTTSEPATÖÖD: ahjud pliidid, 
kaminad korstnad. KORSTNA-
PÜHKIJA, ummistuste likvideeri-
mine. Tel 5552 8487, Vaiko

• Pottsepp ehitab ja remondib kütte-
koldeid. Tel 506 9683

•  Pottsepatööd, ahjud, pliidid, kami-
nad, ehitus ja remont. Tel 5647 2716, 
email viruahjud@gmail.com

• Korstnapühkija ja pottsepateenu-
sed. Tel 522 1165

• Teen kindakrohvi (korstnad, sooja-
müürid, seinad jne). www.kenriko.ee
Tel 508 3305

• Nii välis- kui ka sisetreppide ehitus
ja remonditööd. Tel 5679 1179

• Rakvere Küttesalong pakub küt-
tesüsteemide paigaldust ning 
hooldust (pottsepp, korstnapüh-
kija, keskküttespetsialist, soojus-
pumbaspetsialist). kyttesalong@
gmail.com, 558 6786, Jaama pst. 5 
Rakvere, www.küttesalong.ee

Käsitöö palkmajad, Käsitöö palkmajad, 
saunad, suvilad.saunad, suvilad.

Woodstar.eeWoodstar.ee
Tel 5556 0240Tel 5556 0240

Kimm - looduslik 
materjal katuste ja 

fassaadi katmiseks.
Woodstar.ee
Tel 518 4333

JP EHITUSGRUPP

Saunad, 
duširuumid, korterid, 
hoone välisseinad, 

vundamendid, 
katused.

Vundamendi 
soojustamine, tänava-

kivide paigaldus, 
terrasside ehitus.

Meie teenused 
alates aastast 2002.

Meilt saab ka 
omaniku järelevalve 

teenust!

info@tapaehitus.eu 
või tel 5343 7995

kuulutused.kuulutaja.ee

MUUD TEENUSED
• Eakate kodune hoolekanne Rakve-
re linna eakatele! Kui sa tead mõnda 
memme või taati, kes vajaksid abi ko-
duses hoolduses siis anna palun meile 
teada. Teenus vaid Rakvere linna eaka-
tele! Kuulutus ei aegu! Info tel 5384 7407

• Pakun lapsehoidmisteenust. Olen 
hooliv, rahulik ja usaldusväärne ning 
mulle meeldib lastega aega veeta. Kui 
otsid oma lapsele usaldusväärset ja 
rõõmsat hoidjat, helista julgelt! Tel 
516 7142

• Pööningute ja keldrite koristus, 
koos prahi äraveoga. Tel 5889 2528

• Ohtlike puude langetus/lõikus, 
koos prahi äraveoga. Tel 5679 1179

• Eakate kodune hooldus. Rakvere linna 
eakatele! Pakume koduhooldusteenust. 
Info tel 5384 7407. Kuulutus ei aegu!

MAHE tõmbab 
teie peo käima 

Igal pool, igal ajal 
ja iga ilmaga.

Tel 509 7850
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Müüa küƩ epuid, 
kuivi ja tooreid

koos transpordiga 
koormasse laotult.

Lisaks müüa kuivi 30 cm 
(lepp, kask) 40 l võrgus. 

Tel 5554 6093

Puulangetus OÜ 
teostab:

Ohtlike puude 
langetamine, 

kändude 
freesimine, 

kruntide 
puhastamine 

puudest ja 
võsast.

www.puulangetus.eu
Tel 5822 8154

KAARDID 
ENNUSTAVAD. 

Tel 900 1727. 24H.
www.ennustus.ee 

Konditsioneerid
Õhksoojuspumbad
Õhk-vesi 
soojuspumbad
Maasoojuspumbad
Pelletikaminad
Pelletikatlad

Müük, hooldus, 
paigaldus

+372 5818 0046
info@calidum.ee
www.calidum.ee

MÜÜA KUIVI 
JA TOOREID 
KÜTTEPUID, 

KOOS KOHALE 
TOOMISEGA. 
TEL 514 3328

Müüa aastaringselt 
lõhutud küƩ epuid. 

Pakkuda ka 3m küƩ epuud. 
Tel 528 4884

KÜTTEPUUD
Pidevalt müüa saetud 
ja lõhutud küttepuid, 

veovõimalus. 
Asume Kunda lähedal.

Tel 523 4142

MÜÜA MÜÜA 
PUITBRIKETTI PUITBRIKETTI 

Hinnaga 190 €/tonnHinnaga 190 €/tonn

Transpordivõimalus
Erinevad 

pakendusviisid
Tel 513 2021

Transpordi võimalus! 
Küsi pakkumist
tel 5682 7009

või 
uhtna.saeveski@gmail.com

UHTNA SAEVESKI 
müüb aastaringselt 
soodsalt ehituslikku 

SAEMATERJALI 
(prussid, lauad),

HÖÖVELMATERJALI
(välis-, sise-, põranda-, 
terrassi-, servamata 

lauad)

OÜ ESTMET IE müüb
katuse-, seina- ja sileplekki

(kivi-, trapets- ja 
laineline profi il) 

Hind al. 7 eurot m².
Saadaval 

harja- ja viiluplekid. 
Hind 5 eurot jm

Tel 508 6435

 

Info tel 5593 3899, 
kaido@reinpaul.ee
www.reinpaul.ee

OSTAME KASVAVAT 
METSA JA 

RAIEÕIGUSI.
Metsaraieteenus
Tel 5354 1618

www.haket.ee

OSTAME
 metsakinnistuid
 kasvava metsa 

raieõigust
 kasvavat võsa

TEOSTAME
 kraavide 

puhastamist
 lõikusteenust
 väljaveoteenust
 metsamaterjali 

vedu

LogForest OÜ
logforestou@gmail.com

Tel 5347 7664

Müüa kadaka paneelid, Müüa kadaka paneelid, 
erinevad mõõdud:erinevad mõõdud:

40x80, 30x80 , 400x120, 40x80, 30x80 , 400x120, 
60x200 cm.60x200 cm.

Võimalik ka vastavalt Võimalik ka vastavalt 
tellija soovile.tellija soovile.

Seibi paksus üle 2 cm, Seibi paksus üle 2 cm, 
alus 18 mm liimpuit.alus 18 mm liimpuit.

Tel 5800 3731Tel 5800 3731

Prerr fee off rerr see tss
PAKUME:
• Võsaraie kompleksteenust 

giljoƟ iniga
• Metsaraie komplekstee-

nust harvesteriga, kui ka 
saemeestega

OSTAME:
• Raieõigust ja kasvavat võsa
• Metsakinnistuid (võib pak-

kuda ka raiutud kinnistuid )
www.preforest.ee
info@preforest.ee

Tel 506 9548
KODU

• Vanaraua koristus: garaažid, kuurid, 
keldrid jne. Paku julgesti, tasuta ei 
taha! Tel 507 9984

• Kas kellelgi on pakkuda vanu balloo-
ne: propaani, hapniku, atsetüleeni 
jne? Ja muud vana rauda. Tel 5672 
7600

•   Müüa käsipump kaevu, mis 
sobib aastaringselt kasutamiseks. 
Pump on külmakindel. Paigalda-
mine meie poolt. Tel 557 4792

• Müüme lipumaste, tarvikuid
ja lippe. Lisaks pakume lipumas-
tidele transporti ja paigaldust. 
Meie esindus asub Krooni keskuse 
Jarikme poes. info@lipumastipood.
ee. Tel 5565 5009

• Müüa kristalli, uus veeboiler, 20 €. 
Tel 5698 2788

• Müüa linttrenažöör, väga vähe ka-
sutatud, nagu uus. Tel 5349 9628

• Müüa või ära anda seoses majapi-
damise likvideerimisega mööblit ja 
kodutehnikat. Tel 5683 8310

OST
•  Ostame tuhandeid vanaaegseid ja 
valikuliselt ka nõukogudeaegseid
esemeid, samuti kunsti, mööblit ja 
väärismetalle. Tühjendusostud maja-
pidamiste likvideerimisel. Raha kohe, 
kojukutsed tasuta, üle Eesti. Antiigiäri, 
Pikk 7, Rakvere. Tel 528 2330

• Ostan mopeedi RIGA, MINI, STEL-
LA, DELTA, JAWA jne. Pakkuda võib 
kõike, ka nende varuosi. Maksan 
parimat hinda. Tel 5616 5761

• Ostan Tarbeklaasi tooteid: vaasid, 
klaasid, pitsid jne. Pakkuda võib 
kõike. Tel 507 9984

•  Ostan nõukaaegseid mudelautosid. 
Tel 5672 7175

•  Ostan garaaži töölaua kruustangid, 
võib pakkuda ka koos töölauaga. Tel 
507 9984

• Ostan vana mootorratta, võrri, mo-
peedi. Pakkuda võib kõike, ka varuosi. 
Tel 5672 7175

•  Vanavara ost, müük ja vahetus. 
Ostan majapidamise likvideerimisel 
jäänud esemeid – mööblist nõudeni ja 
muud kila-kola. Tel 503 1849

•  Ostan roostevabast õlleankru. Tel 
5672 7175

• Ostan vanaaegseid asju – nõudest 
raamatuni. Tel 5569 4943, Siiri

• Ostan oma kollektsiooni „Nor-
ma” autosid, vormeleid, busse, 
tramme, laevu jne. Samuti nõuka
(1970-90. a) 1/43 mudeleid. Tel 
529 1288

• Ostan NSVLi fotoaparaate, objek-
tiive, binoklid, magnetofonid, vahv-
liküpsetajaid, lillevaasid, nõusid ja 
muud - Tallinnas. Tel 5607 6805

• Ostan Makita tööriistu. Tel 503 9650

• Ostan vanaraha (kopikad, rublad, 
sendid, margad, kroonid). Tel 504 5560

• Ostan vanu lauanõusid, serviise, 
pokaale, Tarbeklaasi vaase, kris-
talli, õllekappasid, puidust seina-
nukke, keraamikat, hõbedast ja 
kullast ehteid, hambakulda, sõlgi, 
käekellasid, uure, käevõrusid, 
merevaiku, karpides lusikaid, 
kohvikanne ja piimakanne. Sa-
muti ostan nõukaaegseid raami-
tud seinapilte, maale, akvarelle, 
kujusid, keraamilisi seinaplaate, 
fotoaparaate, postkaarte, raa-
matuid jne. Igasuguse huvitava 
vanavara, raamatute ja kunsti ost! 
Tulen ise kohale – raha kohe kätte! 
Tel 5649 5292

KÜTE, KÜTTEPUUD

• S O OJUSPUMPADE MÜÜK , 
PAIGALDUS, HOOLDUS. Müüme 
ja paigaldame soojuspumpasid 
&konditsioneere. Soojuspum-
ba siseosa keemiline puhastus. 
Õhk-Vesi ja maaküte soojuspum-
pade müük ning paigaldus. VIRU 
SOOJUSPUMBAD OÜ. www.vi-
rusoojuspumbad.ee. Tel 5656 4857

• Müüme Haljalas saetud ja lõhu-
tud küttepuid, kuivad ja toored, 
lehtpuu, koju vedu 5-10 rm. Tel 
505 1528

• Müüme Haljalas kuivi kase- ja 
lepapuid (40 liitrilises kotis). Hal-
gude pikkus 30 cm. Hind lepal 3.50 
€/kott ja kasel 4 €/kott. Tel 505 1528

• Müüa 30 cm kuivi lepahalge 40 l 
võrkkottides – 3.40 €/kott, kask 4 €/
kott. Lääne-Virumaal. Meie trans-
port. Tel 5610 5633

• Müüa kuiva sangleppa. Võib 
pakkuda balloone või vana rauda. 
Tel 5895 2529

• Müüa kuivi küttepuid. Tel 514 8848

• Müüa kuivi küttepuid koos kohale 
toomisega. Hinnad alates 65 €/rm. 
Transport on hinna sees. Tel 5615 2941

• Müüa kuiva leppa 40 l kotis. 3.50 €/
tk. Tel 5380 5508

• SOOJUSPUMBAD ja VENTI-
LATSIOON | MÜÜK - PAIGALDUS 
– HOOLDUS. Rakvere Kliima OÜ 
aitab valida ja paigaldada uue 
soojuspumba ja ventilatsiooni, et 
kodu oleks talvel soe ja hubane. 
SUUR VALIK JA PALJU SOODUS-
PAKKUMISI! Leiad meid Vaala 
Keskuses, Rakveres, tel 5662 2050, 
www.rakverekliima.ee

• Kuivad küttepuud 40 L võrgus. 
Metsakuiv kuusk 30 cm - 3.50 €/tk; 
hall lepp: klotsid 5-30 cm - 3.50 €/
tk. ☎Helista tel 5559 0853 ja küsige 
pakkumist. ঺Pakume transporti üle 
Eesti. ߵAsume: Lääne-Virumaal, 
Väike-Maarja Vald

• Teeme ja toome küttepuud vasta-
valt Sinu soovile! Sinu erimõõt või 
50 cm, 40 cm, 30 cm. Pakume ka 
lõhkumise teenust sinu puudele. 
Kohaletoomine hinna sees. Tel 
5194 2122

• Müüa kuivad küttepuud sanglepp 
konteineris. Info tel 514 1338

• Müüa kuivi küttepuid. Tel 515 0342

LOE
www.kuulutaja.ee

EHITUS

• Miniekskavaatorid, väikelaa-
durid, lisaseadmed ja varuosad. 
www.revero.ee. revero@revero.ee. 
Tel 523 4510

METS

PÕLLUMAJANDUS
• Te enustööd teie lihadest: veised, 
sead, lambad, toodame suitsuvors-
te, grillvorste, konserve jne. Tel 528 
8693

• Mü üa soodsa hinnaga sealiha. Vaja-
dusel tükeldamine.  Info tel 5196 2628 
või 5354 3002

• Müüa Kungla Talu söögi- ja seemne 
suurust kartulit “Laura”, “Gala”, “Miia”. 
Info tel 514 1338. Vedu
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Väljaandja: 
AveC Kirjastuse OÜ, 

Tobia küla, Rakvere vald
Telefon 5373 4199, 

toimetus@kuulutaja.ee
www.kuulutaja.ee

Kuulutaja ilmub reedeti. 
Trükk: Printall AS

Toimetuse külastus 
eelneval kokkuleppel

Reklaam
reklaam@kuulutaja.ee, 
5373 4199
Kuulutused
kuulutus@kuulutaja.ee, 
5373 4199
Tegevtoimetaja
Liisi Kanna, 322 5092, 
liisi.kanna@kuulutaja.ee
Müügikonsultant
Silja Part, 5373 4199, 
kuulutus@kuulutaja.ee
Disain
Marimai Kesküla, 
Kelli Rannamets

kuulutused.kuulutaja.ee

Tallinna tänav 49B, 
Rakvere

Mööblikauplusesse 
saabus müügile

suured ja väiksed 
NURGADIIVANID,
väikesed ja suured 

LAHTIKÄIVAD 
DIIVANID,

voodid, madratsid ja 
muud uut ja

kasutatud kaupa.
Kõigile maitsetele!

Oleme avatud:
E-R 10-17.30

L 10-15
P suletud

Info tel 506 9814
517 5480

• Pakkuda Virgen Extra oliiviõli. 
Kvaliteetne ja värske Virgen Extra 
oliiviõli otse Hispaaniast! Pressi-
tud november/detsember 2025. a. 
www.oliivioli.ee. info@oliivioli.ee

OST
• Tä  ru Lihatööstus OÜ ostab veiseid, 
noorloomad, pullid, lehmad. Hinnad 
kokkuleppel. Tel 528 8693

• Ostan kasutatud mootorsae, võib va-
jada ka suuremat remonti. Tel 503 9650

VANAVARA
• Os tame tuhandeid vanaaegseid
asju, ka kunsti, mööblit ja väärisme-
talle (valikuliselt läheb ka nõukaaegne 
kraam). Samuti erinevaid kollekt-
sioone: märgid, mündid, postkaardid, 
margid, medalid, paberraha, mõõgad 
jne. Raha kohe, kojukutsed tasuta, üle 
Eesti. Tühjendused majapidamiste 
likvideerimisel. Kauplus Hansa Antiik,  
Pikk 7, Rakvere. Tel 528 2330. Pood on 
lahti T, N ja L

• Va navara ost, müük ja vahetus. 
Ostan majapidamise likvideerimisel 
jäänud esemeid – mööblist nõudeni ja 
muud kila-kola. Tel 503 1849

• Ostan vana voki ja muud kila-kola. 
Tel 5616 5761

• Ostan erinevat vanavara: raa-
matuid, tehnika ajakirju, mööblit, 
rahasid, ordeneid, rinnamärke, 
vimpleid, heliplaate, kellasid, foto-
tehnikat, fotosid, albumeid, raadio, 
lauanõusid, ehteid ja palju muud. 
Kõik vana huvitab! Tel 5872 5458

• Ostan vanu lauanõusid, serviise, 
pokaale, Tarbeklaasi värvilisest 
klaasist vaase, kristalli, keraa-
mikat, hõbedast ja kullast ehteid, 
sõlgi, meeste ja naiste käekellasid, 
uure, käevõrusid, merevaiku, 
karpides lusikaid, kohvikanne ja 
piimakanne. Samuti ostan nõuka-
aegseid raamitud seinapilte, maa-
le, akvarelle, kujusid, keraamilisi 
seinaplaate, fotoaparaate, fotosid, 
fotoalbumeid, postkaarte jne. Igasu-
guse huvitava vanavara, raamatute 
ja kunsti ost! Tulen ise kohale – raha 
kohe kätte! Tel 5649 5292

• Ostan nostalgilisi nõuka laua-
nõusid, vaase, serviise jne (ka 
üksikud) keraamikat. Huvitavad 
ka merevaigust kaelakee (mak-
san kuni 500 €), sõled, prossid, 
sõrmused, käevõrud, vanad kuld 
ja hõbeehted, karpides lusikad, 
kujud jne. Erineva vanavara (ka 
kolimisjäägid) raamatute ja kunsti 
ost! Tulen ise kohale – raha kohe 
kätte! Tel 5356 0761, Liina

• Ostan vanu kellasid. Ei pea 
olema töökorras! Võib pakkuda ka 
hambakulda või üksikuid kuld ja 
hõbe ehteid - ka sulatuseks. Kõik 
muud vanad esemed ka huvitavad! 
Tel 5872 5458

• Ostan  vanu rahasid, orde-
neid, rinnamärke, medaleid, 
postmarke, albumeid, vimp-
leid, tikutoose ja palju muud. 
Kõik vana huvitab!  Tel  5872 
5458

• Ostan vanu raamatuid, piib-
leid, ehteid, sõlgi, sõrmuseid, 
käevõrusid, merevaiku, mün-
t e ,  h õ b e r u b l a s i d ,  ke l l a s i d , 
hõbedat (pitsid, lusikad, port-
sigarid jne). Pakkuda võib ka 
terveid kollektsioone - mündid, 
märgid, postkaardid, automu-
delid, paberrahad jne. Huvi-
tavad ka vanad rinnamärgid, 
medalid, ordenid, koolimärgid, 
spordimärgid, märgikarbid ja 
m ä r g i v a i b a d .  Pa k ku d a  v õ i b 
igasuguseid esivanematest jää-
nud asju, mis enam kasutust ei 
leia või huvi ei paku! Tulen ise 
kohale – raha kohe kätte! Tel 
5649 5292

• Ostan nõukogudeaegseid ja 
ka vanemaid raamitud seina-
pilte, graafilisi lehti, õlimaale, 
akvarelle, kujusid ja skulptuu-
re.  Samuti ostan igasuguseid 
nõukogudeaegseid keraamilisi 
kujusid, kujukesi, skulptuure 
ja keraamilisi seinaplaate. Võib 
pakkuda ka pilte mis vajavad 
raamimist ja korrastamist. Muu-
da kasutuna seisev kunst rahaks! 
Said päranduseks korteri või 
plaanid kolida? Ostan üleliigse 
vanakraami ja raamatud! Tulen 
ise kohale – raha kohe kätte! Tel 
5649 5292

TEATED

• MS Iluteenus. Tule naudi oma 
hetke hubases salongis. Geellak-
kimine 25 €, ripsmepikendused 
25 €. FB-MS Iluteenus. Vilde 6a, 
Rakvere. Must Roos salong. Tel 516 
6698

• Just nüüd on hea aeg turguta-
da oma tervist ja hoolitseda hea 
enesetunde eest. Tule massaaži. 
Igal neljapäeval Vinni Spordihoones 
klassikaline üldmassaaž. Broneeri 
aeg tel 5808 1623, Kersti või kohapeal 
administraatori juures

• Müüa korralik kasutatud möö-
bel. Diivaneid, voodeid, laudu ja 
toole riiuleid jpm. Asume Rakveres, 
Kooli 1. Spordihoone taga. Avatud 
E-R 11-17 ja L 11-15. Info tel 5556 
8466 või FB Aive Saaver

MUU
• www.toonklaas.ee

• KAARDID ENNUSTAVAD. Tel 900 
1727. 24H. www.ennustus.ee

• Ennustamine ja nõustamine. 
Aitame nõu ja paneme kaartide. 
Helista 900 0008

Külmhoidla 
Matusetarbed

Transportteenused

Matusetalituse korraldaja-muusik

RAKVERE MATUSEBÜROO OÜ
Tallinna 15 Rakvere

info@rakverematus.ee
tel 516 4699
büroo 324 4473

MATUSETEENUSED

HINNAD RAKVERE TURUL 29. JAANUAR. 
RAKVERE TURG (LAADA 39)  

AVATUD E–P 8.OO–16.OO
KAUBA NIMETUS ÜHIK HIND
Kartul kg 1.20 – 1.50
Küüslauk kg 12.00
Mugulsibul kg 3.00
Porgandid kg 2.50
Hapukapsas kg 3.00
Jõhvikad liiter 7.00
Sarapuu pähklid kg 6.00
Kreeka pähklid kg 6.50
Kreeka pähklid, puhastatud kg 20.00
Mandlid kg 15.00
Seedermänni seemned 0,5 kg pakk 25.00
Kuivatatud aprikoosid ja datlid kg 15.00
Mesi 700g purk 6.00
Värsked räimed ja kilud kg 2.40
Seemned lindudele 5 kg kott 7.50

Avatud köögivilja kiosk!
Igal reedel turul kalaauto kella 10.45 – 11.45 !

 Info tel 322 3877;  turg@ogelektra.ee

PAKUN TÖÖD

• Pakume tööd taksojuhtidele. Va-
jalik teenindajakaart. Tel 528 2659

• Kui oled aktiivne pensionär ja oled 
veel heas füüsilises vormis, siis on sul 
võimalik teenida lisaraha. Ootame 
sind tööle majahoidjana (maja ümb-
ruste korrashoid). Tel 552 4156

OTSIN TÖÖD
• Siseviimistlus ja remont – eraisik. 
Teen korterite ja vannitubade sisevii-
mistlus- ja remonditöid. Pahteldus, 
värvimine, väiksemad lammutustööd, 
kokkuleppel ka vannitoa remont. 
Tööd korralikult ja usaldusväärselt. 
Lääne-Virumaa. Kristjan. Tel 5699 8017

• Otsin tööd majapidamises: lume 
koristus, puude ladumine jms. Võib 
pakkuda ka Soome. Tel 5363 8143

Info ja kandideerimine
TEGUTSEME KA TAPAL.

Mis on vaimse
tervise kohvik?I ga kuu viimasel laupäeval toimub 

kaheksas Eesti linnas vaimse tervise 

kohvik, kuhu on oodatud kõik ini-

mesed, kes tunnevad, et nad soovivad 

jagada oma vaimse tervise muresid 

või kes on mures oma lähedase vaimse 

tervise pärast. Rakvere raamatukogus 

ootavad sel laupäeval Peaasi.ee vaimse 

tervise esmaabi koolituse läbinud va-

batahtlikud teid ajavahemikus 11–14. 

Vabatahtliku tunned kohvikus ära val-

ge T-särgi järgi, millel on kiri „Olen ole-

mas“, et pakkuda end toetavaks kuula-

jaks või anda oma vaikiva kohaloluga 

märku. Rohkem infot leiate peaasi.ee/

vaimse-tervise-kohvik/. Ι Liisi Kanna 



Kuulutaja reede, 30. jaanuar 202612 REKLAAM

PetFood sõbrakuu eri

Rägavere tee 35a, Rakvere   I   E-R 11-17  I   tel. 552 3219

Puiestee 2, Sõmeru 44201, Lääne-VirumaaPuiestee 2, Sõmeru 44201, Lääne-Virumaa

Telefon: 513 4946  OÜ IsoVent Ehitus

Ventilatsioonisüsteemide

projekteerimine, paigaldus,

hooldus, puhastus,

Kortermajade ventilatsioonilahendused

www.isovent.ee   I   isovent@isovent.ee
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